



“人们总说我们正生活在一个公平的、相互理解的社会。但是一些老人和超重人士还是被记者及摄像机赶到一边。他们也试图赶过我。”
——一年连闯电视新闻镜头高达100多次的保罗·亚罗

一名被称为“新闻闯客”的英国男人保罗·亚罗近日成为网络红人，因为他在最近一年的英国电视新闻中出镜率高达100多次。不过他不是被邀请的嘉宾，而是外景主持人身后的“围观群众”。亚罗曾经出现在英国广播公司1频道、4频道、英国独立电视台、天空电视新闻网，甚至是驻卡塔尔的半岛电视新闻网的新闻节目中，

成为主持人身后一道“固定的”风景。据称，这些频道及网站的外景主持人只希望有一个安静的主持环境。因此，这个秃顶、常穿一件白毛衣的胖男人并不受他们欢迎，他的出现会将电视机前观众的视线引开，达不到新闻传播的最佳效果。42岁的亚罗于去年10月开始自己的“出镜生涯”。他唯一的“工作”就是让自己尽可能

多地出现在电视屏幕上。亚罗表示，他并不认识那些主持人。他需要做的只是关注新闻，然后就会知道电视台的摄像机会在什么地方。解释这么做的原因时亚罗说，电视屏幕上的美女帅哥太多了，很多电视公司不欢迎像他这样外形不佳的人出现在屏幕中，他这么做就是为了改变这一现状。 罗拉



主办机构：郑州博大泌尿外科医院 北京大学 医学部

媒体支持：CCTV、湖南卫视、东方卫视、东南卫视、浙江卫视、安徽卫视、江西卫视、山东卫视、广东卫视、广西卫视、四川卫视、云南卫视、贵州卫视、福建卫视、湖北卫视、河南卫视、山西卫视、陕西卫视、甘肃卫视、宁夏卫视、青海卫视、内蒙古卫视、新疆卫视、西藏卫视、海南卫视、宁夏卫视、青海卫视、内蒙古卫视、新疆卫视、西藏卫视、海南卫视

支持单位：北京大学第一医院男科中心、北京空军总医院、北京大学泌尿外科研究所、北京大学泌尿外科医师培训学院、中华医学会河南分会男科专业委员会、郑州市医学会、郑州市中医男科学会



2010京豫两地泌尿外科 前列腺疾病诊疗新技术专题研讨会

为进一步提高中原地区前列腺疾病的综合诊治水平，由郑州博大泌尿外科医院和北京大学医学部联合主办的“2010京·豫两地泌尿外科前列腺疾病诊疗新技术专题研讨会”将于2010年7月31日~8月2日在郑州博大泌尿外科医院隆重召开。

届时，来自北京大学医学部的特邀专家高冰教授将与我省著名泌尿外科专家李俊卿教授、郑州博大泌尿外科医院首席专家王健教授以及全省的泌尿外科专家、学者共聚一堂，分别就前列腺炎、前列腺增生、前列腺癌、前列腺疾病与性功能以及前列腺疾病诊疗技术领域的最新进展进行专题研讨，进而加强北京、河南两地间专业合作的紧密性，并综合北京、河南两地各自的专业优势，开创中原地区医学与国际国内交流合作新格局。同时通过与会专家的现场研讨，推选前列腺疾病方面最为先进的代表性诊疗技术，面向全省进行定点推广，在全省范围内共享前列腺疾病诊疗领域最新学术成果。



高冰 医学博士 北京大学第一医院男科中心教授 讲座内容：《前列腺疾病诊疗新理念》
亚太性医学协会会员、《中国男科学杂志》编委、中国医师协会泌尿外科医师分会专业委员

从事泌尿外科和男科学临床医疗、科研工作20余年，主要研究方向为男性前列腺疾病的病因及防治。精通慢性前列腺炎、勃起功能障碍、早泄、男性更年期综合症、男性不育等泌尿男科疾病的诊断与治疗。发表学术论文30余篇，参编《外生殖器疾病诊疗图解》等5部著作。



李俊卿 教授、主任医师、硕士生导师、原河南医科大学一、二附属医院泌尿外科主任
河南省医学会泌尿外科学会副主任委员 河南省晋职、医疗事故评审委员会委员 讲座内容：《经尿道前列腺增生等离子电切术》

1960年毕业于河南医学院医疗系，从事泌尿外科医疗、教学、科研工作近50年，培养了一批国内、省内泌尿外科专业的进修生、实习生工作者，带教研究生12人，治学严谨，涉及课题达国际水平。曾6次参加日本、美国、新加坡等国召开的国际学术会议，发表专业学术论文80余篇，著作6部，获省部级科技成果奖3项，赢得国内外泌尿外科学者的一致好评。



王健 郑州博大泌尿外科医院首席专家 中华医学会会员
讲座内容：《涡流磁技术治疗前列腺疾病3896例临床疗效分析》

从事泌尿外科临床工作40余年，曾多次受邀出席国际性学术会议，发表专著论文50余篇，对泌尿生殖系统感染、肿瘤、结石、畸形矫正、特异性感染和男性生理功能障碍、不孕不育等疾病的诊治有丰富的经验和较深的造诣。熟练掌握泌尿外科手术操作及腔镜微创治疗技术。以渊博的专业知识、出色的医术、认真负责、一丝不苟的作风深受患者好评。



郑州博大泌尿外科医院
ZHENGZHOU BODA UROLOGICAL HOSPITAL
——北京大学医学部技术合作单位——

北大医疗集团授权管理
郑州博大男科研究院
全国品牌连锁医院
河南省显微/微创手术临床基地

0371-653 99999
地址：郑州市黄河路130号(与姚寨路交叉口天一大厦东) <http://www.bdmn99999.com>